
BUSINESS INTELLIGENCE
Für Entscheidungen mit Weitblick

NOVIPLAN-BI ist eine leistungsfähige und anwenderfreundliche Business Intelligence-Lösung, die umfangreiche

Funktionalitätfür Standard- und Ad-hoc-Datenanalysenund dasReportingzurVerfügungstellt. Aussagekräftige,bereichs-

und systemübergreifendeAnalysenund Berichteermöglichendas frühzeitigeErkennenvon Trendsund liefern wichtige

Grundlagenfür dieSteuerungdesUnternehmens.

NOVIPLAN-BI eignet sich besondersfür kleine und mittelständischeUnternehmen,die einen effizientenEinstiegin die

Welt der BusinessIntelligencerealisierenmöchten. KurzeImplementierungszeitenund höchsteFlexibilitätder Software

garantiereneinen schnellenRoI. NOVIPLAN-BI lässt sich nahtlos in bestehendeSystemlandschaftenintegrieren und ist

skalierbarvon der kleinen Anwendungim Fachbereichbis zum unternehmensweitenManagement-Informationssystem

(MIS). Hoch aggregierteLeistungsindikatoren(KPIs)für das Managementwerden ebenso bereitgestellt wie Detail-

Informationenfür dasoperativeTagesgeschäftderMitarbeiter.

BI-Lösungenauf Basisvon NOVIPLANfungieren als Systemefür Analyse,

Reporting, Dashboardingund Risikomanagement. Sie liefern eine trans-

parenteInformationsbasisfür EntscheidungsprozesseallerArt.
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„Mit der Einführung von NOVIPLAN konnten wir die 
Transparenz unseres Unternehmens und die Qualität 
unseres internen und externen Berichtswesens erheblich 
verbessern. Die Daten für die Unternehmenssteuerung 
stehen heute zeitnah und auf Knopfdruck zur 
Verfügung.“

Markus Krämer, Geschäftsführer
SpectralAudio Möbel GmbH

Analysieren
�ƒ Einfach zu erstellende Ad-hoc-Auswertungen auf vor-

definierten, aber auch frei konfigurierbaren Analyseobjekten 
(Data Warehouse-Ansatz)

�ƒ Schneller Wechsel der Sicht auf die Daten durch 
mehrdimensionales Modell (OLAP- bzw. Cube-Ansatz)

�ƒ Multidimensionale Analyse von Daten aus unterschiedlichen 
Datenquellen und Formaten

�ƒ Graphische Unterstützung bei der Zusammenstellung von 
Abfragen (keine SQL-Kenntnisse erforderlich)

�ƒ Hohe Abfragegeschwindigkeit durch Cube-Ansatz
�ƒ Flexibilität durch verschachtelte Analyseobjekte in einer

In-Memory-Datenbank
�ƒ Einfache Umwandlung von Ad-hoc-Abfragen in Vorlagen für 

Standardauswertungen inklusive Parametrisierung

Reporten
�ƒ Effizientes und wartungsarmes Reporting durch server-

basierte Bereitstellung und Verwaltung von Reports
�ƒ Formatiertes Berichtswesen zur statischen Darstellung von 

Informationen (tabellarisch und als Matrix)
�ƒ Dynamische Darstellung von Informationen durch

Pivot-Editor mit integrierten Graphiken
�ƒ Einfache Konfiguration von Informationsportalen und 

Dashboards in individuellen Cockpits
�ƒ Weltweite, sichere Bereitstellung von Leistungsindikatoren 

(KPIs), Drill-Down-Berichten und Graphiken auf einen Blick 
im Web oder Office-Client

�ƒ Darstellung von Geschäftszahlen in Pivots, Graphiken, 
Listviewsoder Landkarten

�ƒ Frühzeitiges Erkennen von Planabweichungen und 
Handlungsbedarfen durch Ampelfunktion bei der 
Überschreitung von Grenzen

�ƒ Drill-Down-Funktionalität zur gezielten Analyse von 
Abweichungen auch im Web

�ƒ Portallösung durch MS SharePoint-Integration

Administrieren 
�ƒ Detaillierte Rechtedefinition auf Benutzer- und/oder 

Benutzergruppenebene
�ƒ Benutzer-Login über Kennwort oderSingle-Sign-on

(Windows Authentifizierung)
�ƒ Einfache Masken- und Menüanpassung durch den Kunden 

selbst mit Hilfe des komfortablen Maskenkonfigurators
�ƒ Geringer Administrationsaufwand (konfigurieren statt 

implementieren)

Technische Details
�ƒ Multi-Client-Strategie

�ƒ Windows-Client (Standard-Client)
�ƒ Outlook-Client
�ƒ Web-Client (MS SharePoint-Integration)

�ƒ Serverbasierte Bereitstellung von Berichten
�ƒ KonfigurierbarerAdapter zu ERP-Systemen für den Daten-

import, aber auch Online-Zugriff (SAP ERP, infor.com,
Microsoft NAV, Baan, Sage OL , SIVAS)

�ƒ Moderne, objektorientierte Datenbankstruktur mit Schnitt-
stellen zu  ERP-Systemen und MS Office-Produkten

�ƒ Schneller, gesicherter Zugang zu Informationen durch
Web-Technologie

�ƒ MS Office-Integration zu Excel, Outlook und MapPoint
�ƒ Skriptfähig
�ƒ Mandanten- und netzwerkfähig
�ƒ Mehrsprachig

Das Wichtigste in Kürze

�ƒ NOVIPLAN-BI ist eine moderne und anwenderfreundliche 
Business Intelligence-Lösung, die ausgereifte Funktionen 
für Standard- und Ad-hoc-Datenanalysen inklusive 
Reporting bietet. Bereichs- und systemübergreifende 
Auswertungen ermöglichen das frühzeitige Erkennen von 
Trends und liefern wichtige Grundlagen für die Steuerung 
der Geschäftsprozesse und fundierte Entscheidungen.

�ƒ NOVIPLAN-BI schließt die Lücken, die durch unterschied-
licheAnwendungen und getrennte operative Systeme 
entstehen. Durch Integration unterschiedlicher Vor-
systemeund Datenquellen entstehen neue Sichten auf 
Ihre Datenbestände. Zusammenhänge, die sonst in den 
operativen Daten verborgen bleiben, werden erkennbar.

�ƒ Entscheidungsrelevante Informationen, mehrdimensional 
und topaktuell, werden auf Knopfdruck visualisiert und 
übersichtlich dargestellt.

�ƒ Mit Hilfe von maßgeschneiderten Reports, Pivot-Tabellen, 
Kennzahlenübersichten oder Dashboards erstellen Sie in 
kurzer Zeit ein komplettes Zahlenwerk, das eine effiziente 
Unternehmenssteuerung ermöglicht.

�ƒ Mit NOVIPLAN-BI sind auch ungeübte Anwender in der 
Lage, Berichte schnell und mühelos zu erzeugen. 
Abfragen können ohne SQL-Kenntnisse graphisch 
unterstützt zusammengestellt werden.

�ƒ Mit der Einführung der Software transferieren wir auch 
das Know-how, so dass Sie nach kürzester Zeit Ihr System 
eigenständig weiterentwickeln können. Das bedeutet 
eine hohe Flexibilität bei gleichzeitiger Entlastung Ihrer
IT-Abteilung.
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